

**14 марта 2019 года команда гимназии приняла участие в фото – марафоне «Город и Я. Одна судьба!» в рамках городского проекта «Город Мурманск. Начинается с тебя!».**



В Мурманске прошел первый фотомарафон «Город и Я. Одна судьба». Его главными действующими лицами стали школьники. Команда нашей гимназии приняла участие в увлекательном квесте на знание истории заполярной столицы.



Первой площадкой фотомарафона стал бульвар на улице Пушкинской. Выполняя задания организаторов, ребята совершили целую экскурсию по центральному скверу и сделали памятные фотографии знаковых городских объектов.



К первому фотомарафону с удовольствием присоединились педагоги, родители, представители общественности, почетные граждане города-героя и известные мурманчане. Они не только поддерживали ребят, но и делились ценным опытом и знаниями.



В этот день ребята приняли участие в увлекательном квесте. На каждой станции необходимо было не только выполнить задание, но и сделать памятные фотографии знаковых мест – Поклонного креста, здания Дворца культуры и народного творчества имени С.М. Кирова, капсулы времени, памятника мурманской треске и других.





Последним кадром в этот день стала фотография памятника Николаю Чудотворцу. Вместе со школьниками на открытии фотомарафона побывали и депутаты Совета депутатов города Мурманска – Юрий Гугин, Ирина Ускова, Татьяна Елпанова, Любовь Малыгина, Наталья Телибаева и Антонина Климова.

